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Морпіхи ЗСУ взяли під контроль низку
островів між Херсоном та Олешками
34-а бригада морської піхоти "Борисфен" витіснила окупантів з
островів Олексіївський, Круглик, Корабелів та Потьомкінський у
дельті Дніпра

Богдан Гірник
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Морпіхи ЗСУ взяли острови між Херсоном

Українські морські піхотинці витіснили росіян з ключових островів
у дельті Дніпра між Херсоном і тимчасово окупованими Олешками. Ще
на початку року ЗСУ змусили окупантів частково відступити з
укріплень на Олексіївському острові поблизу цього міста. Тепер
ситуація на острівній ділянці змінилася докорінно - на користь
України.

Українські морські піхотинці відтіснили російські війська з
частини островів між Херсоном та тимчасово окупованими Олешками й
продовжують утримувати позиції на лівому березі Дніпра. Про це в
інтерв'ю проєкту "Крим.Реалії" розповів командир 34-ї окремої
бригади морської піхоти Дмитро Пулінець. За його словами, раніше
російські підрозділи намагалися закріпитися на цих ділянках,
однак наразі контроль над ними утримують українські морпіхи.
Йдеться, зокрема, про острови Олексіївський, Круглик, Корабелів
та Потьомкінський.

Протягом тривалого часу російські військові вільно почувалися на
островах між Херсоном і Олешками. Комбриг описує, як відбувалося
витіснення окупантів: вони жили на острівній ділянці, варили їжу
- "цілі кухні на острівній зоні".

Як заявив командир 34-ї бригади підполковник Дмитро Пулінець:

ЗСУ відтіснили російські війська від острівної зони та навіть
від Олешок. Морпіхи перерізали логістику противника в цьому
районі та розширили зону ураження.

Раніше, за словами Пулінця, російські військові могли вільно
приїхати до Олешок на автівці, зайняти підвал, переночувати, а
вранці переправитися через річку Конку в напрямку Антонівського
автомобільного мосту та дачних масивів поблизу нього. Тепер такий
маршрут для них фактично закритий.

Спостережні пости морпіхів розташовані на лівому березі для
недопущення форсування противником Дніпра. Провізію та
боєкомплект на позиції доправляють виключно повітрям - спускати
човен на воду зайвий раз не ризикують.

Що змінила присутність підрозділу на
острівній зоні

За словами Пулінця, географія Херсонщини - річка Дніпро,
розгалужена острівна зона, протоки та дачні масиви - робить цю
ділянку фронту однією з найскладніших. Взявши острови під
контроль, підрозділи розширили "кіл-зону", порушили логістику
противника і утримують позиції на лівому березі Дніпра.

Окупанти намагаються витіснити українські підрозділи з
лівобережжя Херсонщини та накопичити сили для можливих дій проти
позицій на правому березі Дніпра. Російські війська продовжують
спроби повернути позиції, проте українським військовим вдалося
відтіснити їх від острівної зони й ускладнити їхні дії в районі
Олешок.

Прифронтовий Херсон щодня перебуває під масованими ударами -
кількість дронових атак з боку окупованого лівобережжя може
сягати до 800 БПЛА на добу. Окупанти скидають керовані авіабомби
та б'ють з артилерії, через що щодня фіксуються поранення та
загибель цивільних мешканців.

Бригада "Борисфен" та бої за Херсонщину

Згідно з указом президента України від 18 травня 2026 року,
почесне найменування "Борисфен" присвоїли 34-й окремій бригаді
морської піхоти ВМС ЗСУ. Після серії ударів українських сил
російські війська були змушені частково відступити з укріплень на
Олексіївському острові поблизу Олешок. Утім, місто, розташоване
навпроти Херсона, все ще залишалося у критичній ситуації та
фактичній ізоляції.

Бригада має досвід боїв за острови та лівобережжя річки Дніпро на
Херсонщині, а також операцій на Донеччині та Курщині. Воїни цих
підрозділів вміло поєднують досвід сухопутних операцій із
тактикою ведення бою на річковому й морському напрямках та мають
унікальний досвід протидії ворогу на прибережних ділянках,
плавнях та островах.
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